
Allegato n. 2 
Analisi del fabbisogno 

 
Il sondaggio effettuato per  conoscere il  fabbisogno delle strumentazioni tecnologiche nell’Istituto Comprensivo di 
Capraia e Limite è stato compilato da 394 famiglie così suddivise, per ordine di scuola: 

 

Il dispositivo più utilizzato per la didattica è risultato essere il computer, scelto dal 79.7% degli intervistati: 

 

Poco meno della metà degli intervistati dispone di un’ottima connessione, su  FIBRA ottica, mentre il 12.4% deve 
ricorrere all’hot spot: 

                       

 

 



Tra questi ultimi, la stragrande maggioranza dispone comunque di GIGA illimitati. 

 

 

Per ammissione degli stessi intervistati, la quasi totalità delle connessioni varia tra discreta e buona: 

 

                          

 

Inoltre, il 70.6% delle famiglie intervistate ha dichiarato che, in caso di difficoltà, c'è un adulto con competenze 
informatiche che può supportare il bambino/ragazzo. 

 

 

 

 


